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Gospodinov svjetionik šalje signale koji se odmah prepoznaju i nikada ne posustaju. 

 

Ovo je bilo prekrasno završno zasjedanje. Rijetko imam prilike čuti tako dobre propovijedi u 
samo nekoliko riječi kako što smo imali mogućnost danas. Svi smo mi ovdje jer volimo 
Gospodina. Želimo služiti mu. Naš Nebeski Otac misli na nas. O tome svjedočim. Prepoznajem 
njegovu ruku u svim stvarima. 

 

Jedan kratak stih iz Svetih pisama: 

 

»Uzdaj se u Jahvu svim srcem i ne oslanjaj se na vlastiti razbor. 

 

Misli na nj na svim svojim putovima, i on će ispraviti tvoje staze.«1

 

To je bila priča mog života. 

 

Moja draga braćo i sestre, došli smo do kraja najpoticajnijeg i najnadahnutijeg sabora.  Nakon 
slušanja savjeta i svjedočanstava onih koji su nam govorili, vjerujem da smo obilno 
blagoslovljeni i da smo svi odlučniji živjeti načela evanđelja Isusa Krista.  Dobro je za nas što 
smo bili ovdje.  Iskazujemo našu zahvalnost onima koji su nam se obratili, kao i onima koji su 
izrekli molitve.  

 

Glazba je bila veličanstvena.  Prisjećam se stiha iz Svetih pisama koji se nalazi u Nauku i 
savezima:  »Duša, naime, moja uživa u pjesmi srca, da, pjesma pravednika molitva je meni, i ona 
će zauzvrat donijeti blagoslov na glave njihove.«2  

 

Imajte na umu da će poruke koje ste čuli tijekom ovog sabora biti objavljene u svibanjskom 
izdanju časopisa Ensign i Liahona.  Potičem vas da proučavate poruke, razmišljate o njihovim 
učenjima, a zatim ih primijenite u svom životu.  

 

Znam da mi se pridružujete u zahvaljivanju onoj braći i sestrama koji su razriješeni tijekom ovog 



sabora.  Služili su dobro i dali značajan doprinos Gospodnjem djelu.  Njihova je predanost bila 
potpuna.  Zahvaljujemo im iz sveg srca.  

 

Sada smo također podržali, podignutim rukama, braću i sestre koji su pozvani na nove položaje 
tijekom ovog sabora.  Želimo da znaju da se radujemo suradnji s njima u Učiteljevom djelu.  

 

Moja braćo i sestre, dok danas gledamo na svijet oko nas, suočeni smo s problemima koji su 
ozbiljni i zbog kojih se jako brinemo.  Čini se da se svijet odmaknuo od sidrišta sigurnosti i 
odlutao iz luke mira.  

 

Popustljivost, nemoral, pornografija, nepoštenje i gomila drugih zala uzrokuju da mnogi budu 
bačeni u more grijeha i razbijeni na oštrim grebenima propuštenih prilika, proigranih blagoslova i 
uništenih snova.  

 

Moj je savjet za sve nas da se okrenemo prema Gospodnjem svjetioniku.  Ne postoji magla toliko 
gusta, noć toliko mračna, oluja tako strašna niti pomorac toliko izgubljen kojeg njegov svjetionik 
ne bi mogao spasiti.  On svijetli kroz životne oluje.  Gospodinov svjetionik šalje signale koji se 
odmah prepoznaju i nikada ne posustaju.  

 

Volim riječi iz Psalama:  »Jahve, hridino moja, utvrdo moja, spase moj; Bože moj, pećino moja 
kojoj se utječem... Zazvat ću Jahvu... i od dušmana bit ću izbavljen.«3

 

Gospodin nas voli, moja braćo i sestre, i blagoslovit će nas dok ga pozivamo.  

 

Koliko smo samo zahvalni za obnovljeno evanđelje Isusa Krista i za sve dobro što donosi u naše 
živote.  Gospodin je izlio svoje blagoslove na nas kao na narod.  Svjedočim vam da je ovo djelo 
istinito, da naš Spasitelj živi te da on vodi i upravlja svojom Crkvom ovdje na zemlji.   

 

Sada, kako se približavamo posljednjim trenucima ovog sabora, moje je srce puno i moji osjećaji 
nježni.  Iskazujem svoju ljubav i zahvalnost za vas.  Zahvaljujem vam na molitvama za mene i za 
sve vrhovne autoritete Crkve.  Gospodin čuje vaše molitve, blagoslivlja nas i usmjerava nas na 
poslove svojeg kraljevstva ovdje na zemlji.  Zbog toga smo duboko zahvalni.  

 

Dok završavamo ovaj sabor, prizivam blagoslove nebesa na svakoga od vas.  Dok se vraćate u 
svoje domove širom svijeta, molim našeg Nebeskog Oca da blagoslovi vas i vaše obitelji.  Neka 



poruke i duh ovog sabora pronađu izričaj u svemu što činite – u vašim domovima, na poslu, na 
vašim sastancima i u svim vašim dolascima i odlascima.  

 

Volim vas.  Molim se za vas.  Neka vas Bog blagoslovi.  Neka njegov obećani mir bude s vama 
sada i uvijek, moja je molitva u ime Isusa Krista. Amen.  

 

NAPOMENE 

1. Izreke 3:5-6 

2. Nauk i savezi 25:12   

3. Psalmi 18:2-3 


